

Warszawa, dnia 03.02.2017 r.

Biuro Zamówień Publicznych
ZP- 01/02/2017

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawa środków czystości” (nr sprawy 02/2017).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione w trakcie postępowania:

- 1) Zwracam się z prośbą wydzielenie preparatów do mycia i czyszczenia z asortymentu formularza cenowego załącznik nr 3 i utworzenie kolejnego pakietu ? W nowo utworzonym pakiecie proponuję: Pozycje 1-5 , poz 9, poz. 10, poz. 11, poz 13, poz 16, poz 18, poz 20, poz 21. Proponowane rozwiązanie jest dla Zamawiającego korzystne ekonomicznie ze względu na większą ilość ofert a tym samym uzyskanie niższej ceny. Przy podziale pakietu na środki do mycia i czyszczenia oraz na materiały do utrzymania czystości, do przetargu mogą przystąpić oferenci – producenci środków i wyłączni dystrybutorzy zapewniając znacznie niższe ceny niż pośrednicy (hurtownie).

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

- 2) Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytanie: 1. Poz. nr 12: Prosimy o określenie ilości sztuk w opakowaniu.

Odpowiedź: Poz. Nr 12 w opakowaniach 3-5 sztuk.

- 3) Poz. 12 Jakie opakowania ma na myśli zamawiający ? Dostępne są opakowania pakowane po 5 i 10 sztuk.

Odpowiedź: Poz. Nr 12 po 3-5 szt. w opakowaniu.

- 4) Poz. 16 Jaką wielkość opakowania ma na myśli zamawiający ?

Odpowiedź: Poz. 16 – 5 L opakowanie.

Mając na uwadze obowiązek dotrzymania terminu, o którym jest mowa w art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Termin składania ofert upłynie w dniu **07.02.2017 roku** o godzinie **10:00** Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.02.2017 roku** o godzinie **10:15**.

W związku z ww. zmianami Zamawiający informuje, że działając w oparciu o art. 12a ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr **BZP 13851**.

Pozostałe postanowienia specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z-ca DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych


mgr Dominik Kotodziej